

ОБУХОВЕЦ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА МО МО ОБУХОВСКИЙ

Состояние территории нашего округа улучшается с каждым годом, и в 2011 году в первом полугодии проведен большой объем работ по благоустройству внутри дворовых территорий.



2-й Рабфаковский переулок, дома 17 к. 2 – 17 к. 3.

Проведены работы по уширению проезжей части дорог с целью организации дополнительных парковочных мест по адресам:

- 2-й Рабфаковский переулок, дома 5 к. 5, 6, 15 к. 2, 17 к. 1, 17 к. 2–17 к. 3, 20;
- 3-й Рабфаковский переулок, дом 10;
- улица Запорожская, дома 7, 9, 11.

Снесено более 130 деревьев-угроз. Снос деревьев проводили на основании жалоб граждан и по адресам, где органы местного самоуправления планировали проведение работ по благоустройству дворовых территорий.



Улица Рабфаковская, дом 3, к. 2.

Установлены новые детские игровые площадки по адресам:

- улица Рабфаковская, дом 3 корпус 2; улица Бабушкина дом 109.

Закончены подготовительные работы по устройству основания для установки детского игрового оборудования по адресу: ул. Бабушкина, дом 117, к. 1.

**МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ОБУХОВСКИЙ
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА**

ЧЕТВЕРТЫЙ СОЗЫВ

192012, Санкт-Петербург, 2-й Рабфаковский, д. 2, тел. (факс) 368-49-45

РЕШЕНИЕ № 365

от «15» июня 2011 года

*Принято муниципальным советом
«Об утверждении Перечня муниципальных услуг»*

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» муниципальный совет муниципального образования муниципальный округ Обуховский

РЕШИЛ:

1. *Утвердить Перечень муниципальных услуг, предоставляемых местной администрацией муниципального образования муниципальный округ Обуховский согласно Приложению.*

2. *Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.*

Глава муниципального образования
муниципальный округ Обуховский

Бакулин В.Ю.

Приложение
к решению муниципального совета
МО МО Обуховский
от 15.06.2011 №365

**Перечень муниципальных услуг, предоставляемых местной администрацией
муниципального образования муниципальный округ Обуховский**

№	Наименования муниципальной услуги
1	Предоставление натуральной помощи малообеспеченным гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации, нарушающей жизнедеятельность гражданина, которую он не может преодолеть самостоятельно, в виде обеспечения их топливом.
2	Предоставление информации о времени и месте проведения мероприятий, организуемых органами местного самоуправления для жителей муниципального образования.
3	Предоставление консультаций жителям муниципального образования по вопросам создания товариществ собственников жилья.
4	Предоставление консультаций жителям муниципального образования по вопросам формирования земельных участков, на которых расположены многоквартирные дома.
5	Регистрация трудового договора, заключаемого работником с работодателем — физическим лицом, не являющимся индивидуальным предпринимателем.
6	Регистрация факта прекращения трудового договора, заключаемого работником с работодателем — физическим лицом, не являющимся индивидуальным предпринимателем.
7	Выдача архивных справок, выписок, копий архивных документов.
8	Рассмотрение обращений граждан и юридических лиц.
9	Консультирование потребителей по вопросам защиты прав потребителей.
10	Выдача религиозным группам подтверждений существования на территории муниципального образования.
11	Выдача разрешения на вступление в брак лицам, достигшим возраста 16-ти лет.

Уважаемые родители!

Дети в силу своих возрастных особенностей не всегда способны правильно оценить дорожную ситуацию и распознать опасность. Сделайте все необходимое, чтобы в Вашу семью не пришла беда.

Своевременно обучайте детей умению ориентироваться в дорожной ситуации, воспитывайте потребность быть дисциплинированными на улице, осторожными и осмотрительными! Помните, если Вы нарушаете Правила, ваш ребенок будет поступать так же!

Научите своих детей правилам безопасного перехода проезжей части дороги!

Вместе обсуждайте наиболее безопасные пути движения, ежедневно напоминайте ребенку: **ПРЕЖДЕ ЧЕМ ПЕРЕЙТИ ДОРОГУ — УБЕДИСЬ В БЕЗОПАСНОСТИ!**

Объясните ребенку, что остановить машину сразу — невозможно!

Запретите детям переходить дорогу из — за стоящего транспорта — это опасно для жизни!

Учите предвидеть скрытую опасность!

Вместе обсуждайте наиболее безопасные пути движения!

Вниманию родителей.

Уважаемые родители! Обычно вы заняты своими делами, у вас много хлопот, вы всегда испытываете нехватку времени. И все-

таки... несмотря на свои заботы, вечную спешку, помните о тех, кому нужна ваша помощь, совет, ваша опека — о детях и подростках.

Посвятите отдельную прогулку правилам перехода через дорогу. проверьте, правильно ли ваш ребенок их понимает, умеет ли использовать эти знания в реальных дорожных ситуациях. Для этого потренируйтесь вместе переходить по пешеходному переходу через проезжую часть с односторонним и двусторонним движением, через регулируемый и нерегулируемый перекрестки.

Пройдите вместе с ребенком по привычному маршруту в школу и обратно. Поговорите о том, почему очень важно ходить одной и той же дорогой. Обратите внимание ребенка на все опасности и скрытые «ловушки», которые могут подстергать его на пути. продумайте маршрут так, чтобы он стал более безопасным.

Прежде чем воплотить мечту ребенка в реальность и приобрести велосипед или мопед, родителям следует обратить внимание на район проживания и убедиться в наличии безопасных мест — велосипедных дорожек, стадиона, парка или школьного двора. Допуская непоседливость детей, стоит учесть, что в любой момент он может выехать из своего двора и направиться к другу или однокласснику в соседний квартал.

Оказавшись на проезжей части в потоке автотранспорта, даже подготовленному человеку сложно сориентироваться в первые минуты движения, а что можно сказать о ребенке — одновременно работать ногами, удерживать руками руль, контролировать вокруг себя ситуацию и помнить о соблюдении мер безопасности. На любое изменение дорожной обстановки при отсутствии опыта и навыков ребенок может растеряться, начать паниковать и действовать неадекватно. Не следует забывать, что велосипед — транспортное средство, одно из самых неустойчивых и незащищенных, и даже незначительные столкновения могут повлечь за собой очень серьезные последствия.

Если вашему ребенку нет 12 лет, он не имеет права ездить на переднем пассажирском сиденье автомобиля. самое безопасное место в машине — за спиной водителя.

Во время каникул неважно, останется ли ваш ребенок в городе или уедет. Необходимо использовать любую возможность напомнить ему о правилах дорожного движения. Не оставляйте детей без присмотра на улице, не разрешайте им играть вблизи проезжей части.

Приучайте детей с раннего возраста соблюдать правила дорожного движения. И не забывайте, что личный пример — самая доходчивая форма обучения.

Предотвратить лесные пожары

Ситуация, сложившаяся летом 2010 года, лишний раз продемонстрировала, на каком уровне в нашей стране находится организация тушения лесных пожаров, насколько эффективна техника.

При возникновении лесных пожаров на больших площадях, как правило, сил и средств для тушения, у руководителей лесхозов не хватает. Нужно учитывать еще и тот фактор, что лесные массивы удалены от городской инфраструктуры и помощь придет не скоро. Поэтому, заранее, с учетом анализа местности, численности личного состава пожарных подразделений и наличия технических средств составляется оперативный план тушения лесных пожаров.

Цель этого плана — помочь максимально эффективно (с учетом особенностей местности, удаленности населенных пунктов и т.д.) произвести организацию и продумать тактику тушения в соответствии с подготовленным принципом расчета пожарного риска.

Лесные пожары делятся на низовые, верховые и почвенные. Низовые пожары, как правило, возникают после посещения лесов: не потушенные костры, небрежно брошенные окурки и прочее. Верховые пожары — когда огонь перебрасывается по верхушкам деревьев и тушить его с земли очень сложно. Скорость распространения пламени на таких пожарах очень большая. Тушение производится с привлечением авиационной техники. Почвенные пожары — горение торфа, травы. В тушении этих пожаров свои сложности — огонь может притаиться в глубине торфяных земель и вновь разгореться через некоторое время.

А ведь если каждый из нас посещая леса, выезжая на природу, задумывался о том, к чему приводит безответственное отношение к огню, может тогда бы и леса не выгорали, и население не оставалось без крова.

Ведь огромное количество денежных средств уходит на тушение пожаров, а также на устранение последствий от них.

В комитете природопользования Ленинградской области в 2011 году создан и уже действует Центр раннего обнаружения возгораний. Установлено 76 видеокамер на территории Ленинградской области, с которых видео картинка транслируется на экраны Центра. Работы по увеличению видеокамер продолжаются. Это поможет своевременно обнаружить пожар и принять необходимые меры, а также повысит ответственность людей действия или бездействия которых могут привести к возникновению пожара или другим чрезвычайным ситуациям.

Жители города Санкт-Петербурга и Ленинградской области! Пожарные и спасатели, конечно же, будут тушить пожары, но ... Берегите землю, нам на ней жить.

НЕ БУДЬТЕ БЕСПЕЧНЫМИ, СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ!!!

«Пожарно-спасательный отряд
противопожарной службы
по Невскому району Санкт-Петербурга»
специалист отдела профилактики пожаров *Т.И. Волкова*

Прокуратурой района на регулярной основе осуществляется надзор за исполнением миграционного законодательства.

Во время очередной проверки сотрудниками прокуратуры совместно с территориальным отделом миграционной службы выявлены 8 граждан Республики Узбекистан, трудившихся без соответствующего разрешения на трудовую деятельность на мясоперерабатывающем предпри-

ятии — ООО «Анком», расположенном по адресу: Санкт-Петербург, пр. Обуховской обороны, д. 199 «б».

В соответствии с ч. 4 ст. 13 федерального закона «О правовом положении иностранных граждан в РФ» от 25.07.2002 № 115-ФЗ иностранный гражданин имеет право осуществлять трудовую деятельность только при наличии разрешения на работу.

По факту незаконного привлечения к трудовой деятельности иностранных граждан в отношении генерального директора общества возбуждено 8 дел об административном правонарушении по ч. 1 ст. 18.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, по результатам рассмотрения которых руководителю назначено наказание в виде штрафа в размере 200 тысяч рублей.

Прокуратура Невского района обратилась в суд с иском о прекращении действия права на управление транспортными средствами в отношении наркозависимого лица.

В соответствии с ч. 1 ст. 45 Гражданского Процессуального Кодекса РФ прокурор вправе обращаться с исковыми заявлениями в суд в защиту интересов неопределенного круга лиц. Прокуратурой Невского района активно используются данные полномочия для решения наиболее социально значимых проблем.

Так, в марте 2011 года по результатам проведенной проверки было установлено, что обвиняемый по уголовному делу, возбужденному по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (покушение на совершение незаконного производства, сбыта или пересылки наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов в особо крупном размере), Ю. имеет право на управление транспортными средствами на основании водительского удостоверения, выданного в 2007 г., категории «В».

Вместе с тем, по сведениям Наркологического диспансера Невского района Санкт-Петербурга Ю. с 2000 года состоит на учете в амбулаторном наркологическом отделении Невского района в связи с имеющейся наркотической зависимостью.

Согласно перечню медицинских противопоказаний для осуществления деятельности, связанной с источником повышенной опасности, утвержденному Постановлением Правительства РФ «О реализации Закона РФ «О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании» № 377 от 28.04.1993, наркомания является противопоказанием при получении водительского удостоверения (Больные наркоманией могут быть допущены к управле-

нию транспортными средствами при наличии стойкой ремиссии в течение не менее трех лет, при отсутствии деградации личности и соматоневрологических расстройств. Вопрос о допуске решается индивидуально при представлении положительной характеристики ходатайства с места работы и информации о поведении по месту жительства из органов внутренних дел).

В соответствии с ч. 2 ст. 27 Федерального Закона «О безопасности дорожного движения» право на управление транспортными средствами подтверждается соответствующим удостоверением.

Частью 1 ст. 28 названного Закона установлено, что ухудшения здоровья водителя, препятствующее безопасному управлению транспортными средствами, подтвержденное медицинским заключением, является основанием прекращения действия права на управления транспортными средствами.

На основании ч. 1 ст. 1079 Гражданского Кодекса РФ использование транспортных средств является деятельностью, которая связана с повышенной опасностью для окружающих.

Учитывая, что управление транспортным средством Ю., являющимся больным наркоманией создает реальную угрозу возникновения дорожно-транспортных происшествий, причинения вреда жизни, здоровью граждан, либо причинения иного имущественного ущерба, чем могут быть нарушены как права и законные интересы граждан, так и интересы общества и государства, прокурор района в марте 2011 г. обратился в суд с иском о прекращении действия права Ю. на управление транспортными средствами.

Гражданское дело по иску прокурора находится в настоящее время на рассмотрении Невского районного суда.

ВЕСЕННИЙ ПРИЗЫВ НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ — 2011

*Защита Отечества
является долгом и обязанностью
гражданина Российской Федерации
(ч. 1 ст. 59 Конституции
Российской Федерации)*



Защита Отечества — не только правовое, но, прежде всего нравственное требование к каждому гражданину, моральный долг, всеобщая обязанность. Она направлена на защиту страны, ее населения, материальных и духовных

ценностей.

В целях обороны страны создаются Вооруженные Силы и устанавливается воинская обязанность граждан. Она является конкретным проявлением конституционного долга и обязанности по защите Отечества, но адресована законом определенным категориям граждан. Основной формой осуществления воинской обязанности является прохождение военной службы. Формой реализации этой обязанности может быть также прохождение альтернативной гражданской службы. Граждане вправе исполнять конституцион-

ный долг по защите Отечества и путем добровольного поступления на военную службу по контракту.

Гражданин несет военную службу в соответствии с федеральными законами: от 31 мая 1996 года «Об обороне», от 26 февраля 1997 года «О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской Федерации», от 28 марта 1998 года «О воинской обязанности и военной службе», от 27 мая 1998 года «О статусе военнослужащих», а также с Уставом внутренней службы Вооруженных Сил, Дисциплинарным уставом, Уставом гарнизонной и караульной службы и др.

Призыву на военную службу подлежат:

Граждане мужского пола от 18 до 27 лет, состоящие или обязанные состоять на воинском учете и не пребывающие в запасе.

На воинскую службу не призываются граждане, которые в соответствии с действующим Федеральным законом освобождены от исполнения воинской обязанности, призыва на военную службу, граждане которым предоставлена отсрочка от призыва на военную службу, а также граждане, не подлежащие призыву на военную службу.

Призыв граждан на военную службу осуществляется на основании указов Президента Российской Федерации.

Решение о призыве на военную службу может быть принято только после достижения возраста 18 лет.

Вступили в силу изменения в Уголовный кодекс РФ

11 марта 2011 года вступил в законную силу Федеральный закон от 07.03.2011 № 26-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации».

Изменения коснулись преступлений против личности, против конституционных прав и свобод человека и гражданина, значительного количества преступлений против собственности и в сфере экономической деятельности.

Из ряда статей исключён нижний предел санкции в виде лишения свободы. Речь идет о таких деяниях, как причинение вреда здоровью, побои, клевета, кража, мошенничество, грабёж и вымога-

тельство, разбой, угон автомобиля, незаконное предпринимательство, фальшивомонетчество, уклонение от уплаты налогов, дезертирство и др. Данная мера позволит судам проявлять более дифференцированный подход при назначении наказания в виде лишения свободы.

В отношении некоторых деяний вводятся наказания, не связанные с лишением свободы. Так, санкция 11 составов (хулиганство, некоторые экономические и экологические преступления и др.) дополняются штрафом в качестве основного наказания (в виде фиксированной суммы либо в размере, кратном заработной плате). По 12 деяниям (убийство в состоянии аффекта и при превышении необходимой обороны, нарушение авторских

прав и т.д.) предусмотрена возможность назначения наказания в виде исправительных работ. В 115 составах преступлений исключен нижний предел наказания в виде исправительных работ и ареста.

Изменения внесены и в порядок применения условного освобождения, а также условно-досрочного освобождения от отбывания наказания. Преступления средней тяжести, совершенные условно-осужденным в течение испытательного срока или досрочно освобожденным, включены в перечень категорий преступлений, при совершении которых вопрос об отмене или о сохранении условного осуждения или условно-досрочного освобождения решается по усмотрению суда.

Обуховец

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА
ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ
МО МО ОБУХОВСКИЙ

Издатель: местная администрация
МО МО Обуховский
Учредитель: муниципальный совет
МО МО Обуховский
Главный редактор:
Мустафина Т.А.
Редакционный совет:
Горецкая Н.В., Демина Л.В.

Газета зарегистрирована
Северо-Западным управлением Фе-
деральной службы по надзору за со-
блюдением законодательства в сфе-
ре массовых коммуникаций и охра-
не культурного наследия по Северо-
Западному федеральному округу.

Регистрационный номер
ПИ № ФС2-7643 от 28 марта 2008 г.
Газета отпечатана: типография
ООО «РИП СПб», пер. Дмитровский, 7
Тираж 3000 экз.
Подписано в печать 29.06.2011
Распространяется бесплатно